
Žádost o poskytnutí informací ze dne 29. října 2023, týkající se 
poskytnutí zodpovězení otázek. 
 
Žádost o poskytnutí informací dle struktury níže. 

 
 

Odpověď na dotaz ze dne 29. října 2023 
Č. j.: UmoP3/KU/5424/2023/Ku 
 
Za Městský obvod Pardubice III: 
Vyžádaná informace byla poskytnuta na základě stížnosti proti odložení žádosti a zaslána dne 30. 
listopadu 2023 prostřednictvím datové schránky žadateli. 
 
Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  
k informacím  
 
Statutární město Pardubice – Městský obvod Pardubice III obdržel dne 29. října 2023 prostřednictvím 
datové schránky Vaši žádost dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném 
znění (dále jen InfZ), kterou žádáte o poskytnutí informací týkajících se instalace vodorovného 
dopravního značení na pozemní komunikaci v ul. Bartoňova podél pozemku čp. 922. Vzhledem ke 
skutečnosti, že úřad městského obvodu nemá kompetence k rozhodování o umístění dopravního 
značení, byla Vaše žádost odložena s odkazem na zaslání dotazu přímo na odbor dopravy Magistrátu 
města Pardubic. 

Na základě Vaší stížnosti proti odložení žádosti podané v zákonné lhůtě, rozhodl nadřízený orgán  
o vyřízení Vaší žádosti tak, že Úřad městského obvodu Pardubice III poskytne požadované informace. 

Úřad městského obvodu Pardubice III, jako povinný subjekt dle InfZ, může poskytnout požadované 
informace pouze v rozsahu své činnosti, které má v rámci výkonu samostatné působnosti k dispozici. 
Městský obvod může na základě obecně závazné vyhlášky Statutárního města Pardubice č.  4/2019, 
kterou se vydává Statut města, podávat návrhy na stanovení místní a přechodné úpravy provozu na 
místních komunikacích (je tedy pouze iniciačním subjektem).  

 
K Vaší žádosti ze dne 29. října 2023 o poskytnutí informací dle § 4 a násl. InfZ poskytujeme následující 
nám dostupné informace: 
 
Otázka: Z jakého důvodu bylo instalováno vodorovné dopravní značení v ulici Bartoňova podél 
pozemku č.p. 922 na místní komunikaci? 
Odpověď: Instalace dopravního značení byla provedena na základě „Veřejné vyhlášky – Opatření obecné 
povahy“ čj. MmP 101430/2018 OD-OSSZaD ze dne 28. 11. 2018, kterým byla stanovena místní úprava 
provozu na pozemní komunikaci ve smyslu ustanovení § 77 odst. 1 písm. c) zákona č. 361/2000 Sb. o 
provozu na pozemních komunikacích, v platném znění a vyhlášky č. 294/2015 Sb., kdy se jednalo o 
označení místní úpravy provozu spočívající ve stanovení dopravního značení v ul. Bartoňova proti domu 
č.p. 927 a č.p. 928 v Pardubicích. Dle nám dostupných informací bylo toto opatření vydáno po 
předchozím písemném vyjádření Policie ČR, Krajského ředitelství policie Pardubického kraje, vydaného 
pod čj. KRPE-79139-1/čJ-2017-170606 ze dne 11. 10. 2018. 
O výše uvedené změně dopravního značení bylo rozhodováno příslušným orgánem – odborem dopravy 
Magistrátu města Pardubic, který je kompetentní takové změny projednávat, posuzovat, vyžádat si 
stanoviska dalších orgánů jako podklad a v konečné fázi rozhodnout. V tomto případě byla skutečně 
prvotně podána žádost Městského obvodu Pardubice III, který touto reagoval na doručený podnět, kdy 
se na Městský obvod Pardubice III dne 1. 10. 2018 obrátili …………* se žádostí o vyznačení vodorovného 
dopravního značení (žluté čáry) proti čp. 927 a čp. 928 v ulici Bartoňova.  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…* 
Na základě této žádosti, jejíž přílohou byla i fotodokumentace, podal dne 2. 10. 2018 Městský obvod 
Pardubice III na odbor dopravy Magistrátu města Pardubic žádost o změnu stanovení místní úpravy 



provozu na pozemních komunikacích (a to vyznačení vodorovného dopravního značení V12c (zákaz 
zastavení)) podle § 77 odst. 1 zákona č. 361/2000 Sb., zákona o provozu na pozemních komunikacích. 
 
Otázka: Proto vás žádám o vyjádření, jestli na tuto změnu byla provedena dopravní studie?  
Odpověď: Dle nám dostupných informací na tuto změnu studie nebyla zadána, neboť dopravní studie 
jsou pořizovány pouze na rozsáhlé území. 
Veškeré návrhy na změnu místní úpravy provozu na pozemních komunikacích odbor dopravy Magistrátu 
města Pardubic projednává s Dopravním inspektorátem Krajského ředitelství policie Pardubického kraje, 
který vydává písemné stanovisko, dle kterého je následně odborem dopravy Magistrátu města Pardubic 
vydáno veřejnou vyhláškou Opatření obecné povahy spočívající ve stanovení místní úpravy provozu na 
pozemních komunikacích. 
 
Otázka: Proč toto opatření nebylo konzultováno s majiteli č.p. 922, které toto značení nejvíce omezuje 
v přístupu a obslužnosti ke své nemovitosti? 
Odpověď: Oznámení o návrhu opatření obecné povahy a výzva k uplatnění připomínek nebo námitek 
byla vydána dne 12. 10. 2018 veřejnou vyhláškou a vyvěšena na úřední desce Magistrátu města Pardubic 
a na úřední desce Městského obvodu Pardubice III pod dobu 15-ti dnů, kde má každý možnost se 
s návrhem seznámit a případně podat námitky. Dle nám dostupných informací správní orgán – odbor 
dopravy Magistrátu města Pardubic proti návrhu opatření obecné povahy neobdržel ve stanovené lhůtě 
žádné písemně odůvodněné námitky (viz. Odůvodnění Veřejné vyhlášky čj. MmP 101430/2018 OD-
OSSZaD).  
 
Otázka: Proč bylo toto značení ještě rozšířeno při novém značení, které v současné době proběhlo? 
Odpověď: Dle nám dostupných informací došlo v říjnu 2023 k provedení pouze obnovy stávajícího 
vodorovného dopravního značení. 
 
Otázka: Proč je toto omezující značení aplikováno v této lokalitě pouze u č.p. 922? 
Odpověď: V jiných okolních lokalitách nebyl doručen žádný podnět k takové změně vodorovného 
dopravního značení. 
 
*(Identifikátory fyzických osob jsou uvedeny v originále dopisu). 
 


